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29.

30.

Sekilde ayni zarin farkli agilardan gériintiist verilmistir.

Buna gore, zar atildiginda, iist yiziine asagidaki
durumlarin hangisinin gelme olasiligi digerlerinden

farkhdir?
A) Yesil yuz
B) Sari yuz ve tek sayi

D

)
)
C) Beyaz ylz ve asal sayi
) Yesil yiz veya en kiguk asal sayi
)

E) Beyaz yuz ve asal olmayan sayi

Ayse'nin;
3 ayakkabisindan; 1'i beyaz, 1'i kirmizi, 1'i pembe,

4 eteginden; 1'i beyaz, 2'si kirmizi, 1'i pembe,

3 gbmleginden; 2'si beyaz, 1'i kirmizidir.
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Ayse'nin giydigi tiim kiyafetlerin renkleri birbirinden
farkh olduguna gére, 1 ayakkabi, 1 etek ve 1 gémle-
gi kac farkh sekilde secebilir?

B)12  C)10

A) 18 D)8 E) 6

31. Beyza 1. sekildeki ikizkenar ve eskenar liggen seklinde-

ki levhalar kullanarak 2. sekildeki deseni elde ediyor.
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1. Sekil 2. Sekil

Buna gore, a acisinin 6lciisii ka¢ derecedir?

A)50 B)60 C)70  D)80  E)90

32. Sekildeki cadirn sabitlemek igin A, B, C ve D, B, E nok-

talar dogrusal olacak sekilde gergin bir iple B nokta-
sindan agaclarin tepe noktalarina baglaniyor. 2 metrelik
duz bir direk de dik bir sekilde B noktasindan H noktasi-
na dikiliyor.

Zemine dik duran agaclarin boylar1 7 ve 10, iki ajac ara-
s 26 metre olup; cadirin |BD| ve |BC| kenar uzunluklari
birbirine esittir.

Buna gére, cadirin |CD| kenar uzunlugu ka¢ metre-
dir?

A) 4 B)6 C)8

34

Diger sayfaya geginiz.
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29. Oyun oynayan bir grup ¢ocugun topu, boyutlari 10 ve
15 m olan dikdértgen bicimindeki bahgceye diusmdastur.
Bahcede |CD| kenarinin tam ortasinda, 6 m uzunlu-
dunda ipe bagh bir képek vardir. Cocuklardan Hakan,
bahceye girip topu almak istemektedir. Fakat kopekten
korktugu icin kopegin ulagabilecegi yerlere adim atma-

yacaktir.
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Buna goére, Hakan'in bahceye kacan topu alamama
olasihgr kactir?
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30. Adnan bir kagida pergel ile asagidaki islemleri yapiyor.

e Pergeli belli bir oranda acarak merkezi A olan bir
¢cember ciziyor.

e Daha sonra gcemberin Gizerinden bir B noktasi aliyor.

e Pergelin acikligi degistirimeden merkezi B olan
bir cember daha ciziliyor.

e Daha sonra iki gemberin kesisim yerleri C ve D
olarak isimlendiriliyor.

Buna gore, m(A/C\D) kac derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90

31. Yerle arasinda mesafe olmayacak bigimde yerlestirilen
bir kameranin 4 m 6nunde 1 m'lik bir cubuk vardir. Bu
kamera ile bakan kisi, ardisik iki zemini arasindaki me-
safe 4 m olan sekildeki binayi 3. kat zemininden itibaren
gOrmektedir.

—

3. kat zemini

.

W 2. kat zemini

1m L————= 1. kat zemini

Ayni cubuk kameranin 1 m 6éniine konulsaydi, ka-
meradan bakan kisi binayi kaginci katin zemininden
itibaren gérurdi?

A)8 B) 9 C)10  D)11  E)12

32. Baris bagladigi yeri isaretleyerek sirayla asagidaki
hamleleri yapiyor.

e 3 m kuzeye
e 8 m batiya
e 9 m guneye

Baris bu hareketleri yaptiktan sonra basladigi yere
uzakhg kac metre olur?

A) 7 B) 8 C)9 D)10  E) 11

Diger sayfaya geginiz.
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TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Duru, yuvarlak bir pastayi asagidaki gibi sekiz es dilime
ayirmistir.
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Sonra, bu pastanin dilimlerini arkadaslarina dagitirken
en son dilimi iki arkadasi arasinda esit olarak paylastir-
migtir.
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Buna goére, bu pastadan en son dilimi esit olarak
paylasan arkadaslarin payina diisen pasta miktari-
nin pastanin tamamina orani kactir?
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Findiklarla oyun oynamayi ¢ok seven Ali kendisine s6y-
le bir oyun planlar. Once diiz bir zemine 2 findik ko-
yar, sonra iki farkli yere yine 2 findik koyar, sonrasinda
4 farkh yere 2 findik daha koyarak oyuna devam eder.
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Ali'nin findiklan 7. asamanin sonunda bittigine g6-
re, Ali'nin kac findigi vardir?

A)120 B)126  C)228  D)254  E)320

3.

Bir yazi tahtasinin yerden yulksekligi 0,6 m yazi tahtasi-
nin boyu ise 1,5 m'dir.

1,5m
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Buna goére, yazi tahtasinin lizerinde bulunan silginin
yerden yiiksekligi asagidakilerden hangisi olamaz?
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Yukarida verilen bos kutularin icine asagidaki top-
lama (+), cikarma (=), carpma (x) islemlerinin sem-
bolleri hangi sirayla yerlestirilirse islemin sonucu
en kiiciik olur?

A) X +
B) + X
C) - X
D) X -
E) - -
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20. DUz bir zeminde duran Ustl agik silindir bigimindeki
A, B ve C seffaf kutularinin her birinin igine 1'den 9'a
kadar olan rakamlarla numaralandiriimis 9 tenis topu A
kutusuna 2, B kutusuna 3, C kutusuna 4 top olmak lize-
re, sekildeki gibi yerlestiriliyor.
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Her bir kutudaki toplarin numaralarinin yukaridan
asagiya dogru azalmasi kosuluyla, 9 top kutulara
kac farkl sekilde yerlestirilebilir?

A) 420 B) 630 C) 760

D) 840 E) 1260

21. Uzerinde 7 tane lamba bulunan sekildeki isikli reklam
tabelasinda anahtar kapali oldugunda rastgele iki lam-

ba yanmaktadir.

Buna gére, yanan lambalarin art arda gelen iki lam-
ba olmama olasilig! kactir?
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22. Bir veri grubundaki sayilar kiigiikten blytge dogru sira-
landiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki sayiya,
cift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri
grubunun medyani (ortanca) denir.

9, 2, 35, 72, 92, 39 saylilarindan olusan veri grubuna a
sayisini; 17, 4,11, 21, 13, 25, 8 sayilarindan olusan veri
grubuna b sayisini ekledigimizde bu gruplarin medyan
degerleri degismemektedir.

Buna gore, a + b toplami kactir?

A)50 B)52 C)54  D)56

23. Uzun kenari kisa kenarinin 2 kati uzunlugunda ve gev-
resi 6a birim olan sekildeki dikdértgenin icine bir kenari
b birim olan iki kare ¢izilmistir.

2a

Buna gére, birbirine es olan boyali bélgelerin alan-
lari toplami asagidakilerden hangisine esittir?

2 2

A)a®-b B) a° + b C) 2a° - 2b°

D) a® + ab — b? E) (a—b)?
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